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м. Харків                                                                                                   13 год. 00 хв. 

 

 

ГОЛОВУЄ: Голова Комітету Бондаренко О.В. 

 

ПРИСУТНІ члени Комітету: Матусевич О.Б., Фельдман О.Б. 

 

ПРИСУТНІ члени Комітету в режимі відеоконференції: Короленко-Усова В.Ю., 

Криворучкіна О.В., Лабунська А.В., Мандзій С.В., Магера С.В., Прощук Е.П., 

Чорний В.І. 

 

ВІДСУТНІ члени Комітету: Василенко Л.В., Івахів С.П., Нестеренко К.О., 

Овчинникова Ю.Ю., Соха Р.В., Шахов С.В., Якименко П.В. 

 

ПРИСУТНІ працівники секретаріату: Бережний Є.О., Михайленко Ю.О. 

ПРИСУТНІ працівники секретаріату в режимі відеоконференції:  

Воловенко О.В., Лопушенко О.І. Приліпко І.С., Ярмоленко О.В. 

помічники-консультанти народних депутатів України – членів Комітету в 

режимі відеоконференції: Лабунської А.В. – Іванов С.Б.; Прощука Е.П. –  

Турик М.В. 

 

ЗАПРОШЕНІ: 

Синєгубов Олег Васильович - начальник Харківської обласної військової 

адміністрації (офлайн), 

Терехов Ігор Олександрович - Харківський міський голова (офлайн), 

Краснолуцький Олександр Васильович - перший заступник Міністра 

захисту довкілля та природних ресурсів України (офлайн), 

Попович Євгенія Сергіївна - Директор Департаменту цифрової 

трансформації, електронних публічних послуг та управління відходами 

Міндовкілля (офлайн), 
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Козловська Наталія Вікторівна - заступник Міністра розвитку громад, 

територій та інфраструктури України (офлайн), 

Хоцянівська Наталія Володимирівна - Директор Департаменту 

комунальних послуг Мінінфраструктури  (онлайн), 

Новікова Діана Євгеніївна - начальник відділу поводження з побутовими 

відходами та комунальним обслуговуванням Департаменту комунальних послуг 

Мінінфраструктури (онлайн), 

Суярко - Юрій Михайлович - Директор КП «Муніципальна компанія 

поводження з відходами» (онлайн), 

Лученко Федір Васильович - радник директора КП «Муніципальна 

компанія поводження з відходами» (онлайн), 

Колтик Олена Тарасівна - Голова коаліції Ukraine Support Team (UST) 

(офлайн), 

Клейшмідт Юрій Валерійович - в.о. директора департаменту житлово-

комунального господарства Харківської міської ради (офлайн), 

Іванов Євген Геннадійович - заступник начальника Харківської обласної 

військової адміністрації (офлайн), 

Богдан Віктор Володимирович - в.о. директора Департаменту капітального 

будівництва Харківської обласної військової адміністрації (офлайн), 

Нерета Андрій Костянтинович - директор Департаменту захисту довкілля 

та природокористування Харківської обласної військової адміністрації (офлайн), 

Яровой Едуард Володимирович - Перший заступник директора 

Департаменту житлово-комунального господарства та паливно-енергетичного 

комплексу Харківської обласної військової адміністрації (офлайн), 

Феміченко Андрій Вікторович - заступник начальника Управління СБУ в 

Харківській області (офлайн), 

Фільчаков Олександр Васильович - керівник Харківської обласної 

прокуратури (офлайн), 

Тимошко Володимир Володимирович - начальник Головного управління 

Національної поліції України в Харківській області (офлайн), 

Астахов Артем Анатолійович - начальник Головного управління ДСНС 

України у Харківській області (офлайн), 

Бабарук Андрій Валерійович - в.о. начальника Головного управління 

Держпродспоживслужби в Харківській області (офлайн), 

Єфімов Юрій Вікторович - перший заступник начальника 

Держекоінспекції у Харківській області (офлайн), 

Рисцов Анатолій Васильович - начальник Богодухівської районної 

військової адміністрації (офлайн), 

Швид Світлана Анатоліївна - заступник начальника Ізюмської районної 

військової адміністрації (офлайн), 

Войтенко Віктор Іванович - начальник Красноградської районної 

військової адміністрації (офлайн), 

Канашевич Андрій Вікторович - начальник Куп’янської районної 

військової адміністрації (офлайн), 

Ромах Володимир Іванович - начальник Лозівської районної військової 

адміністрації (офлайн), 
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Усов Володимир Вікторович - начальник Харківської районної військової 

адміністрації (офлайн), 

Лободенко Сергій Васильович - начальник Чугуївської районної військової 

адміністрації (офлайн), 

Клим'юк Діана - помічник народного депутата України Геращенко І.В. 

(онлайн). 

 

Перед початком засідання Бондаренко О.В. запропонував вшанувати 

хвилиною мовчання пам'ять всіх, хто загинув. 

 

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Бондаренка О.В. щодо розгляду питання 

"Ознайомлення з системою управління твердими побутовими відходами, досвід 

м. Харків".  

 

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Синєгубов О.В., Іванов Є.Г., 

Терехов І.О., Суярко Ю.М., Попович Є.С., Хоцянівська Н.В., Козловська Н.В., 

Краснолуцький О.В., Колтик О.Т. 

 

Бондаренко О.В. зазначив, що прийняття рамкового Закону України "Про 

управління відходами" є абсолютною європейською ініціативою, яка враховує 

досвід і вимоги одразу декількох директив Європейського Союзу. Відмітив, що 

у Верховній Раді України зареєстрований проект Закону про упаковку та відходи 

упаковки (реєстр. №№ 10066 від 18.09.2023), поданий Кабінетом Міністрів 

України та альтернативні до нього законопроекти – про упаковку та відходи 

упаковки (реєстр. № 10066-1 від 29.09.2023, реєстр. № 10066-2 від 04.10.2023).  

Ці законопроекти перебувають на розгляді в Комітеті. З опрацювання зазначених 

законопроектів у Комітеті створено Робочу групу. Зазначив про окремий розгляд 

на засіданні питання відходів руйнації. Крім того наголосив, що Харківська 

область буде однією з перших областей, яка почне втілювати запроваджені 

законодавством та підзаконними актами вимоги щодо функціонування системи 

управління відходами. 

Синєгубов О.В. виступив з презентацією, у якій висвітлив питання збитків, 

нанесених природним ресурсам Харківської області. Проінформував щодо 

ситуації, яка сталася у місті Харкові 9 лютого 2024 року, коли внаслідок обстрілу 

шахедами стався витік біля 3 тисяч тонн палива у навколишнє середовище. 

Наразі насідки фактично локалізовано, ліквідація триває . 

Іванов Є.Г. відмітив, що Харківська область має на своїй території 79 

відповідно полігонів та звалищ, при цьому 96 відсотків з них не відповідають 

нормам екологічної безпеки і фактично лише декілька об'єктів частково 

відповідають повністю відповідно нормам екобезпеки. Зазначив, що почато 

розробку нової системи управління побутовими відходами, яка б враховувала в 

собі будівництво восьми нових заводів на модульній основі. Розповів про два 

заводи великої потужності – у м. Чугуїв та м. Дергачі та шість заводів трохи 

меншої потужності, фактично всі вони прив'язані до районних центрів, 

охоплюють 2,6 мільйонів осіб в разі їх повного завантаження і будівництва. 

Загальна вартість реалізації проекту майже 260 мільйонів євро. Щодо ситуації з 
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фінансуванням зазначив, що фактично кожен завод має бути побудований у 

співвідношенні 50 на 50, з яких 50 відсотків – це приватні інвестори і іноземні 

партнери, і інші 50 відсотків – це бюджет усіх рівнів, починаючи відповідно до 

бюджету громади. Обсяг переробки твердих побутових відходів, який будемо 

мати в разі будівництва 8 заводів - це 785 тисяч тонн на рік.  

Терехов І.О. зазначив, що ситуація щодо екологічних проблем 

загострилась у зв'язку з тим, що Харків перебуває під постійними обстрілами. 

Подякував Фельдману О.Б. за підтримку і допомогу у вирішенні, зокрема, і 

екологічних проблем. Проінформував про заходи, які наразі вживаються щодо 

управління відходами. 

Суярко Ю.М. виступив з презентацією стосовно проекту «Будівництво 

комплексу з переробки твердих побутових відходів з системою збору 

полігонного газу та виробництва електричної енергії в м. Дергачі Харківської 

області», який реалізується комунальним підприємством «Муніципальна 

компанія поводження з відходами» в рамках спільного з Міжнародним Банком 

реконструкції та розвитку проекту «Другий проект розвитку міської 

інфраструктури». Плановий термін завершення будівельних робіт був в червні 

2022 року. Разом з тим, Суярко Ю.М. зазначив, що на даний час загальний стан 

реалізації проекту складає 97%, однак, у зв’язку з блокування фінансування 

Міністерством фінансів України, підрядник з 15 січня 2024 року призупинив 

роботи на будівельному майданчику. Причинами блокування є негативна оцінка 

фінансового стану підприємства через збитки за рахунок курсових різниць 

(проблема не залежить від підприємства, потребує першочергового вирішення), 

а також заборгованість підприємства по обслуговуванню кредиту 

Попович Є.С. відмітила, що в плані управління побутовими відходами і в 

цілому відходами Харківської області, напрацьовуються рішення, які будуть 

покладено в оновлений регіональний план управління з відходами, 

виокремлюються окремі потоки, в тому числі такий новий потік відходів як 

відходи руйнації.  

Хоцянівська Н.В. проінформувала, що в Україні щороку утворюється 

майже 39 мільйонів кубічних метрів побутових відходів, або понад 7 мільйонів 

тонн, які захоронюються на 6 тисячах сміттєзвалищ і полігонів загальною 

площею майже 8 тисяч гектарів. В країні у 1440 населених пунктах 

впроваджується роздільне збирання побутових відходів, у 26 населених пунктах 

працює 31 сміттєсортувальна лінія, утилізація побутових відходів здійснюється 

на сміттєспалювальному заводі у місті Києві. Через військову агресію 

зруйновано понад 18 тисяч контейнерів, 190 сміттєвозів та об'єкти управління 

побутовими відходами, 3 біогазові установки, 4 сміттєсортувальні лінії, 885 

контейнерних майданчиків. Відмітила, що разом з тим, в країні проводиться 

робота з відбудови пошкодженої інфраструктури, вже відновлено 5 полігонів - 

це два в Харківській області, по одному в Херсонській, Чернігівській та 

Миколаївській областях.  

Козловська Н.В. зазначила, що первинне сортування на місцях дозволило 

б підприємствам підвищити економічну ефективність своєї роботи в кінцевому 

етапі і значно зменшити той обсяг несортованого сміття, яке до них потрапляє на 

переробку, на сортування як таке, тому що їм значно складніше це роботи є. 
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Відмітила також, що наразі світовий досвід говорить про те, що в деяких країнах 

до 95 відсотків повторно використовують будівельне сміття в своїй будівельній 

продукції, що є високим показником і нам необхідно буде його досягти. 

Бондаренко О.В. подякував за ретельне вивчення питання і величезну 

роботу по просуванню принципів  екологічного сталого використання матеріалів 

і обробки відходів. Висловив сподівання, що невдовзі від міністерства, від уряду  

надійдуть і законодавчі ініціативи з врегулювання цих питань, так само як і буде 

змінено і підзаконну нормативну базу і ДБН, які стосуються використання і 

підготовки до використання цих матеріалів.  

Краснолуцький О.В. проінформував, що 27 вересня 2022 року Уряд 

схвалив порядок утилізації відходів руйнації. Відмітив, що метою є те, що 

відходи руйнації не відправлялися на полігон, а були раціонально використані 

під час відновлення нашої країни, у цьому контексті важливі і подальші втілення 

управління відходами. 

Колтик О.Т. зазначила, що спільно з ЕNTP буде пошук варіантів, 

перспектив переробки в нову продукцію, яку можна використовувати для 

виготовлення нових будівельних матеріалів. Відмітила, що важливим є вжиття 

заходів щодо недопущення змішування відходів, поки не буде прийнято рішення 

на місцях.  

Бондаренко О.В. підбив підсумок, зазначивши, що на засіданні розглянуто 

питання управління побутовими відходами, як складовою системи управління 

відходами, а також питання відходів руйнації, яке сьогодні потребує окремої 

уваги. Зокрема, зазначені питання вдалося розглянути на прикладі міста Харкова, 

з урахуванням всіх проблемних питань міста у цій сфері.   

Крім того, за результатами засідання було відмічено важливість таких 

питань: фінансування завершення робіт будівництва комплексу з переробки 

побутових відходів на Дергачівському полігоні Харківської області, за рахунок 

коштів державного бюджету, а також коштів для подолання екологічних 

наслідків витоку палива у Немишлянському районі міста Харкова; необхідність 

розроблення порядку дослідження морфології відходів руйнування,  

їх сортування, роздільного збирання, використання (в тому числі повторного),  

а також подальшої підтримки цієї діяльності, узгодженої в тому числі з боку 

Міндовкілля та Мінінфраструктури. 

 

 
 

          Голова Комітету                   О. Бондаренко 

 

         Секретар Комітету                                                          О. Фельдман 


